

МАГАДАНСКИЙ ТЕАТР В ГОСТЯХ У МЕТАЛЛИСТОВ

ИДЕТ городской месячник театра. Магаданские актеры выезжают на предприятия города и дают там шефские спектакли. Один из таких выездов состоялся на Магаданский ремонтно-механический завод.

В большом цехе была устроена импровизированная сцена. С приветственным словом выступил директор театра Б. Я. Шапиро. О роли сценического искусства в эстетическом воспитании рассказал

режиссер театра Н. В. Коробов. После этого актеры Татьяна Иконен, Алексей Кондратенко и Олег Желенков сыграли фрагмент из спектакля «Четыре капли» — новеллу «Незаменимый».

Металлисты тепло поблагодарили творческих работников, побывавших у них.

НА СНИМКЕ: магаданские актеры в цехе ремонта горного оборудования завода.

Фото С. Бибикова.



